

全国先进个体工商户徐升贵 诚信守法经营 努力回报社会



本报通讯员 罗玲
本报记者 余记其

“这荣誉,既是对我的褒奖与肯定,也是对我创新创业的鼓励与鞭策。”7月20日,丹阳眼镜城“全国先进个体工商户”授牌仪式上,荣获“全国先进个体工商户”称号的徐升贵,从市场监管局局长手中接过沉甸甸的匾牌时无比激动,“今后,我将不忘初心,诚信守法经营,努力回报社会!”

徐升贵是2019年度入选的440名“全国先进个体工商户”之一,也是此次丹阳地区唯一获此殊荣的个体户。

1989年,徐升贵和姐夫、弟弟从老

浙江台州来到丹阳眼镜市场摆摊设点,寻找商机。次年,他成立了“兄弟眼镜贸易行”。然而创业之初,困难重重。但徐升贵相信,只要坚持诚信为本,守法经营,就会赢得客户的信任。徐升贵是这样说的,也是这样做的。时间一长,他的生意做得越来越好,越来越大。2000年,徐升贵创立了上海驰豪光学有限公司,不久又和妻子在丹阳眼镜市场联手创办了丹阳市驰豪眼镜销售部。

徐升贵一边经营眼镜,一边学习充电。2004年至2005年,他进入东南大学经济学系学习并以优异的成绩取得结业证书。2006年,他正式成为一名光荣的共产党员,他觉得这是自己一生最大的荣光,人生也开始步入一个更高的境界。

面对来自五湖四海的顾客,徐升贵视顾客为亲人,一个微笑,一杯

茶水,给客户带来宾至如归的感觉。北京客户杨学兵在他眼镜店购买7万元眼镜后,付款时往他银行卡上多打了3万元,他在第一时间将多余款项退还给客户。去年国庆节,有个外地客人将手机遗失在柜台上,徐升贵费尽周折,把手机交还给人家。顾客们夸赞说,驰豪销售部门前的“党员诚信经营户”金字招牌货真价实,名不虚传。

2016年至2019年,徐升贵连续获评丹阳眼镜城“党员诚信经营户”。

除了诚信经营,徐升贵更注重培养和鼓励青年创业。随着客户量不断增加,驰豪眼镜销售部不断涌入加盟的新人,年轻人在这里学会采购、销售和收集市场信息等基本技能,为今后的自主创业或是转行到更专业的职位打下坚实的基础。这些年,从驰豪眼镜销售部走出去的创业成功

人士不胜枚举。

2002年起至今,徐升贵一直担任丹阳市台州眼镜商会常务副会长。他常常想起自己创业时的举步维艰,也常常想起自己的党员身份,每当听到别人有困难的时候,他总能伸出援手。

2003年“非典”期间,在丹阳刚站稳脚跟不久的徐升贵为一线医护人员的博爱精神感动,捐款2000元;2004年—2008年在台州商会牵线下,资助考取西南交大的贫困学子唐富强每年4000元;2008年汶川地震后上缴特殊党费1000元,并捐赠眼镜及重建资金……

2019年,驰豪眼镜为延安老区捐献了价值13800元的眼镜,捐助丹阳齐梁义工社5000元,慰问丹阳行宫养老院、珥陵养老院。不仅如此,驰豪眼镜还鼓励员工积极参与无偿献血、献爱心、义工活动,行走在公益的最前线。

治水改造暖人心 挥毫泼墨表谢意

本报讯(张欢 罗子玮 心俊)近日,扬中市水务集团接到了一个“特殊”来电,来电者表示,很感谢水务工作者的辛勤付出,想为城区治水工程题一幅字。

水务集团相关负责人受邀来到来电者——扬中市老年书画协会原副会长蒋长龙家中。看到曾经帮助过自己的熟悉面孔,蒋长龙激动不已,立即铺开宣纸,挥毫泼墨,舞动笔尖抒真情,“治水清源功在当代,治污环保利享千秋”,苍劲有力、笔精墨妙。

“你们这个工程队啊,不仅能吃苦,施工到位,我们老百姓提出来的要求,也都尽可能帮我们去解决,真的特别感谢!”蒋长龙介绍,原先家门前地下管线杂乱铺陈,错综复杂,其他管线施工单位施工时,两次将其家

门口管道挖破,给大家的生活带来了不少困扰。后来,负责城东片区的治水工程队了解情况后,不仅解决了管线破损问题,在施工时,为确保管线安全,还采取了纯人工开挖方式。与此同时,周围滴水、围墙瓷砖、路灯等破损问题也被治水人一揽子解决了。“设身处地站在群众角度考虑问题、解决问题,你们不仅是‘治水人’,更是百姓的‘贴心人’。”蒋长龙称赞。

城东水环境综合整治负责人何广付表示,能为群众办实事、做好事,是水务人的本职和荣幸。多年来,水务人始终站稳群众立场,多考虑群众所思、所想、所急、所盼,设身处地从源头上解决老百姓的合理诉求,为群体办实事,让群众得实惠,使群众收获幸福。



渔文化馆里长见识

7月22日,桃园中心小学的学生走进润州区和平路街道新金山渔文化馆参观,了解渔民捕捞作业方式的变化以及保护长江的意义。

文雯 摄影报道

小学生走进地震台 感受“大地脉动”

本报讯(记者 胡冰心)为了让暑假更充实,7月22日,市实小二(7)班的少先队员利用假期“充电”,组织“假日小队”走进地震台,学习地震相关知识,提升地震中自救和互救的能力。

在地震台负责人董建平的带领下,少先队员们参观了防震减灾科普馆,学习了地震成因、地震监测预报、震害防御、应急救援等科普知识,观看了地震动画视频。最吸引大家眼球、引起大家浓厚兴趣的就是“走进地震体验馆”环节,少先队员们纷纷运用所学知识进行各种方式的地震应急演练。

班主任刘老师表示,这样的暑期实践,不仅普及了防震减灾知识,也有效增强师生、家长的防震减灾意识。



少数民族居民 献血献爱心

7月22日,润州区金山街道杨家门社区的少数民族居民走进市中心血站献血,奉献爱心。

文雯 摄影报道

担心被查连累儿子 男子酒驾逆向逃窜

本报讯(记者 景泊 通讯员 陈曦)近日,在新区大港兴港东路路口发生惊险一幕,一名男子为逃避酒驾检查,逆向逃窜,造成执勤警车追赶途中爆胎。

据新区警方介绍,7月18日20时许,何某酒后驾驶机动车行至港中路兴港东路路口时,见前方有交警设卡检查,为逃避处罚,便掉转方向在原车道逆向行驶。交警执勤警车前来拦截并鸣笛示意何某停车。但何某试图通过绿化带与拦截警车之间的缝隙加速逃窜,撞上其中一辆警车,造成警车左前轮爆胎,另一辆警车在拦截过程

中右前轮亦爆胎。随后,何某仍逆向行驶,将车辆停放在十字路口中港路由南向北的辅道上,弃车逃离。

7月19日一大早,何某主动到大港派出所投案自首。据交代,当天喝了酒的何某心存侥幸驾驶汽车,看到交警设卡检查酒驾,十分慌张。因为自己的儿子大学毕业不久,何某担心自己酒驾被处理,可能会影响到儿子找工作政审,所以一时脑热,冲动之下驾车逃窜并弃车逃离,以为这样就可以逃避处罚了。

因涉嫌妨害公务罪,目前何某已被依法刑事拘留。

精准溯源,生态执法插上科技翅膀

本报记者 张琼霞
本报通讯员 黄万正

在新区新材料产业园区内的临江西路,一辆载着“天线”的大型面包车正在绕着园区缓慢行驶,车身上印着“首创大气污染监测车”(见图 张琼霞 摄)。进入车内,显示屏及配套的监测设备映入眼帘,宛如一个微型检测室。

“这是新区生态应急局自5月中旬开始实施的临江西路走航计划。”新区生态环境和应急管理局工作人员江碧云介绍,他们每天安排两三名专业技术人员,配备便携式检测设备,移动监测车,建立全天候24小时日常巡查和应急机制,监测园区企业排放大致情况,分析企业排放源大致方向,形成数据网络,配合执法人员入场进行点位精准排查。

“临江西路走航计划的实质是借助科技手段实现精准执法。”江碧云说,VOCs(挥发性有机物)是多种组分的混合物,采集样品到检测之间可能

会间隔几个小时甚至几天,这期间很多VOCs会发生自然分解,导致测试结果中的浓度低。现阶段执法依据是根据实验室采样分析结果为准,存在在线监测数据超标,实验室分析达标的状况,难以精准执法。

“走航车的运用则解决了实时监测这一难题。”走航车采用的飞行时间质谱质量分析器,具有秒级响应速度、高时间分辨率特点,可实时在线监测多种挥发性及半挥发性有机物及恶臭有机硫化物,实现快速的定性和定量分析,精准溯源异味企业、异味时段、异味点位。进而依据管控建议针对性制定异味整治措施,督促企业高效落实整改,精准化治理异味排放。

事实上,这不是新区初次科技助力精准执法的探索。早在2018年,北京首创大气公司与新区环保局签订镇江新区大气污染防治PPP项目合同,并于2018年6月建成。当前已完成三级监控系统,覆盖新材料产业园区内、园区边界、重点企业厂界、周边环境敏感目标处,全面建成园区大



气预防预警监控点,实现了非甲烷总烃、特征污染物及其他无机有毒有害气体在线监控。

PPP项目建成后也在短时间内展示了“科技监控”的力量。据介绍,在项目建成5个月时间内共发现废气排放超标7643次,借助监测结果,项目公司与环保部门联合入厂排查共计30家企业,溯源发现382个异味问题,直接开展治理工程十余项,VOCs

100艘“三无”船舶完成拆解处置 新区多举措抓实长江禁渔工作

本报讯(路晓明 吴鑫)为保护长江生态,响应今年1月1日起实施的长江十年禁渔行动,新区在推动渔民转产、打击非法捕捞上不断取得实效,整治“三无”船舶,开展日常巡护和专项整治行动,为筑牢长江生态屏障贡献新区力量。

近日,记者来到大路镇沿江段,放眼望去,宽阔的江面上看不到一艘渔船。江边不远处是大路镇武桥村,20余年以打鱼为生的村民郑道荣在今年6月份“交了船”。他对记者说:“大半辈子靠打鱼为生,朝夕相伴的渔船上交后,心里很是不舍。”同时,他也十分理解国家相关政策,“禁捕是一项利国利民的好事,有利长江生态恢复、鱼群正常繁殖。”

武桥村党总支副书记孙荣平介绍,村里共有10户居民以打鱼为生,为了让渔民们按时上交船只,村里工作人员上门宣讲相关政策,渔民们都积极配合禁捕工作。同时,村里将会统筹安置渔民们退捕后的生活。

据悉,新区相关部门将把持证退捕渔民作为“保就业”的重点群体之一,通过多措施帮扶就业,多渠道进行安置,多层次纳入社保,切实做好退捕渔民的就业安置和社会保障,确

保广大渔民退得出,有保障。

另外,自6月份起,新区以交通分局牵头,联合大港海事处等多个部门,展开扎实有效的工作,对无船名册号、无船舶证书、无船籍牌的“三无”船舶开展整治,截至目前,已对100艘“三无”船舶完成就地拆解或上岸处置。

与此同时,新区还成立了以主要领导为组长的长江禁捕工作领导小组,进一步细化工作方案和举措,加大对长江禁捕工作的宣传造势,对发现的违法行为予以制止和打击。

截至目前,全区累计发放宣传资料500余份,检查农贸市场10家。辖区内重点餐饮单位已对含有“江鲜”字样的店招、菜单、经营名称进行更改。制定新区沿江地区长江禁捕责任区域表,建立长江禁捕工作联系群,每日调度工作开展情况,对发现的问题及时共享,由相关部门第一时间进行处理。

下一步,新区将建立健全群防群控机制,加大巡查力度,加强执法威慑。在禁捕工作中,及时沟通交流、总结经验,定期收集材料数据,以上下联动、齐抓共管的强大合力,确保各项决策部署落实落地,切实保护好长江水生资源和生态环境。

“双拥杯”篮球赛开幕

本报讯(王硕)为进一步推动双拥工作,促进军民共建,7月20日晚,2020镇江新区“双拥杯”篮球赛开幕。

本次比赛由镇江新区党工委、管委会主办,新区社发局承办。共有包括索尔维化学、江南化工、消防、边防等8支军队代表队参赛。通过循环赛制,将在未来6天内决出本次比赛前三名。

据了解,主办方希望通过举办此次军地篮球邀请赛,增强军民情谊,为即将到来的“八一”建军节送上一份祝福。



破损道路维修

7月21日,为方便居民出行,结合全国文明城市创建,丁卯街道城管办安排对纬五路道路两侧门面房沿线破损道路开展维修,共计维修破损路面约800平方米。

黄克萍 马镇丹 摄影报道

线上线下齐学习 组织生活不掉队

本报讯(刘莹 陶文灿)近日,丁卯板块新瑞社区探索利用“学习强国”直播平台帮助长期在外工作的党员,出门不便的老党员进行线上学习,从而解决社区党日活动开展难题,助推党员学习不掉队,组织生活参与不停步。

“大家都能听得到声音吗?”“听得到,非常清楚!”“可以的!”新瑞社区三楼会议室传来了大家兴奋的议论声,71岁的唐爱芳,55年党龄的退休老师贾建华、80后党员赵杨随后分别从自己的工作岗位、所处时代出发,围绕“后疫情时代,如何发挥党员先锋模范作用”主题,通过线上直播的方式与现场党员和线上党员们分享了自己的所思所想,党员代表向参会人员宣读了《居民公约》。线上,线下的党员们纷纷表示:作为共产党

员,作为社区的一分子,要从自身做起,践行文明公约。在场党员们在“创文明城,做文明人”展板签下名字,承诺争当文明人,共创文明城。

通过线上学习的陈游游感叹这次党日活动形式新颖:“线上开会让我在公司也能学习了,感到自己和党组织的感情更加拉近了,再也不担心在学习上掉队了。”

目前在南京工作冷雨艳也表示:“人在外地,参与组织生活有难度,线上学习能让我更充分融入社区党组织,获得更好更快的成长。”

接下来,新瑞社区将进一步深化“线上线齐学习,组织生活不掉队”的党建品牌,活用“学习强国”学习平台开展“三会一课”,提升支部战斗力,凝聚力量,向心力,营造干事创业、担当尽责的浓厚氛围。